報道関係者各位 2022.12.15



HU.NEWS

阪南大学 サッカー部 工藤 蒼生選手が ベガルタ仙台へ加入内定しました!

拝啓 時下ますますご清祥のこととお慶び申しあげます。平素より格別のご高配を賜り厚くお 礼申しあげます。

この度、本学サッカー部 主将 工藤 蒼生 (くどう あおい) 選手の、ベガルタ仙台への (2023 シーズンから) 加入が内定しましたのでお知らせいたします。 敬具



【ポジション】 MF

【生年月日】 2000年5月31日

【身長体重】 168cm 65kg

【出 生 地】 宮城県

【所 属 歴】 北六スポーツ少年団ーベガルタ仙台ジュニアーベガルタ仙台ジュニアユースー ベガルタ仙台ユースー阪南大学

※2018 年ベガルタ仙台トップチーム登録 (2 種)

【代 表 歴】 U-15日本代表 (2015年)

【コメント】 私の小さいころからの夢であった、プロサッカー選手としてのキャリアをベガルタ仙台でスタートできることを大変うれしく思います。アカデミー在籍時のユアスタで見た、熱いファン、サポーターのみなさまの応援やチームへの思いに感銘を受けたことは今でも忘れていません。これからはトップチームの選手として、献身的に体を張ったプレーで勝利に貢献し、J1 昇格に向かって全力でプレーします。

応援よろしくお願いいたします。

以上

【本件に関するお問い合わせ先】

阪南大学 総務企画課:浮田

電話:072-332-1224 (代) FAX:072-336-2633 e-mail:koho@hannan-u.ac.jp